Podrias a Y uolarmae a
resolver los siguientes
eniomas?

Coloca lo que corresponda en cada una de las casillas de las
siguientes divisiones:

El ascensor del colegio soporta 250 kg. Roberto y yo pesamos 120 kg;
Lucia y yo pesamos 150 kg; Lucia y Carolina, 130 kg; Manuel y Roberto,
50 kg; y, finalmente, Carolina y Manuel pesan 70 kg. ;Podremos
montarnos todos en el ascensor sin peligrar?

[ Si } [No ],porque...




Y para Los mas
arviesgaoos...

¢Cual debe ser el valor de las letras para que se
cumpla la resta sea correcta?

_ABC
CBA
495




